TO HOVTEAO TWV KOVAPK
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TO HOVTEAO TWV KOVAPK

*KaBe Bapuovio OTIOTEAEITAI

OTTO 3 KOLAPK

*KOBe PHECOVIO ATIOTEAEITAI OTIO EVO

KOUOPK KOl EVO aVTI-KOVAPK
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TO HOVTEAO TWV KOVAPK

EpWTHHOTH TTOL ETTUIMEVOULV:
[1w¢ yivetal To A* va €Xel TNV idla cvotaon (uud) PE TO TIPWTOVIO?
[[EVIKOTEPO TIWC €ival OUVOTOV SIAPOPETIKA CWUATIO VO £XOLV TNV

1010 cVOTOON O KOLAPK?

O id10¢ oLVOLOOHOC KOLAPKC OIOBETEL DIAPOPEC EVEPYEIOKEC KATAOTATEIC Ol OTIOIEC AVTIOTOIXOUV

O€ JIOPOPETIKA CWMUATIOIN YE DIAPOPETIKEC HALEC.

*H artayopeuTikn apxn touv Pauli dev €ival o€ avtipaon Ye tv

uTtapén tou A* (uuu)?

Ta KOUPK EXOLV TPIA “XpPwHATA”: UTIAE, KOKKIVO KOl TIPOCIVO.

OAd 10 OWUATIOIN TTOVU ATTOTEAOLVTAL OTIO KOUAPKE EiVal AXPwWUA!




TO HOVTEAO TWV KOLAPK

EpwTApOTO TTOV ETTIMEVOULV:

*A@POU TTOTE OEV TA EIOAUE PEPOVWHEVA TIWC EEPOVUE OTI LTTAPXOUV?
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Scattering angle

Meipoapatikn EMIBERLAIWON OTI T TTPWTOVIN OEV EiVAIl GTOIXEIWON CWHATIO
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